

03 Ιουνίου 2008

Η ΑΤΕ επιλέγει υβριδικά αυτοκίνητα, φιλικότερα προς το περιβάλλον

Επιτυχημένη συμμετοχή της ΑΤΕ στο Ecomobility Rally

Η Αλουμίνιον της Ελλάδος, 100% θυγατρική του **Ομίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ**, στο πλαίσιο της λειτουργίας της ως υπεύθυνου εταιρικού πολίτη, έχει εντάξει στο στόλο της **34 υβριδικά αυτοκίνητα Toyota Prius**, σε αντικατάσταση αντίστοιχου αριθμού συμβατικών αυτοκινήτων.

Για τον **Όμιλο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ** η προστασία του περιβάλλοντος είναι μια αξία που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι των καθημερινών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Οι εταιρείες του Ομίλου εφαρμόζουν μια σειρά περιβαλλοντικών μέτρων και αρχών που αποτελούν πυξίδα για τη δραστηριότητα των εργαζομένων και της διοίκησης σε επιχειρηματικό, αλλά και προσωπικό επίπεδο. Σε μία ακόμη έμπρακτη απόδειξη του σεβασμού τους προς το περιβάλλον, οι εργαζόμενοι του ΑΤΕ πολύ συχνά επιλέγουν να κινούνται εντός των εγκαταστάσεων του εργοστασίου με ποδήλατα αντί για μηχανοκίνητα οχήματα.

Ο Διευθυντής του Εργοστασίου της ΑΤΕ, κ.Στεφανίδης, δήλωσε σχετικά: *«Η επιλογή της ΑΤΕ να αντικαταστήσει σταδιακά τα συμβατικά της οχήματα με υβριδικά εντάσσεται στην ευρύτερη στρατηγική του Ομίλου για υιοθέτηση τεχνολογιών φιλικών για το περιβάλλον με στόχο την προστασία του.*

Πρόσφατα, στελέχη της ΑΤΕ έλαβαν μέρος στο **«ΗΛΙΟΣ-ΖΩΗ Ecomobility Rally»**, μία πρωτοβουλία του έργου «ΗΛΙΟΣ ΖΩΗ» του προγράμματος INTEREG III A – Ελλάδα- Ιταλία, το οποίο προωθεί τη διάδοση της χρήσης των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. Οι **Γιώργος Μεταξάς και Κώστας Κοκολάκης** με «σύμμαχο» ένα Toyota Prius, αναδείχθηκαν **νικητές στη δοκιμασία κατανάλωσης**, καθώς κατόρθωσαν με επιτυχία να καταναλώσουν τη μικρότερη ποσότητα καυσίμων σε σχέση με τη χιλιομετρική απόσταση και το βάρος του οχήματος.

Ο κ. Μεταξάς, δήλωσε για τον αγώνα: *«Οι τεχνικές οδήγησης που εφαρμόσαμε όλοι οι αγωνιζόμενοι τις ημέρες αυτές, μας έκαναν να συνειδητοποιήσουμε ότι υπάρχουν μεγάλα περιθώρια εξοικονόμησης καυσίμου και μάλιστα με τεχνικές που είναι εφαρμόσιμες και στα συμβατικά αυτοκίνητα. Ας θεωρήσουμε λοιπόν ότι κάθε μέρα έχουμε αγώνα και ας προσπαθήσουμε να συμβάλλουμε στη βέλτιστη αξιοποίηση των ενεργειακών πηγών, γιατί το έπαθλο είναι το ίδιο το περιβάλλον.»*

Η παρουσία της ΑΤΕ στο Ecomobility αποτελεί μια ακόμα απόδειξη της ενεργούς συμμετοχής της εταιρείας σε δράσεις που βοηθούν, όχι μόνο άμεσα στην προστασία του περιβάλλοντος, αλλά και έμμεσα στην πληροφόρηση του κοινού σε περιβαλλοντικά θέματα.

Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Πατρόκλου 5-7, 151 25 Μαρούσι, Αθήνα, Ελλάδα
Τηλέφωνο: 210 68 77 300
Fax: 210 68 77 400
Email: info@mytilineos.gr
Website: www.mytilineos.gr

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Δελτίο Τύπου, μπορείτε να απευθυνθείτε στον κ.Γιάννη Καραβά, Υπεύθυνο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων Εργοστασίου ΑτΕ, τηλ. 22670 49158, yiannis.karavas@alhellas.gr. Ή με την κα Μαρία Φιλιππή, Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Ομίλου, τηλ. 210-6877309, φαξ 210-6877400, e-mail: com@mytilineos.gr

Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους τομείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων ΕΡC και Αμυντικής Βιομηχανίας. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με ενοποιημένο κύκλο εργασιών περίπου € 1 δις. και απασχολεί πάνω από 3.000 εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Ομίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.

Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ

Πατρόκλου 5-7, 151 25 Μαρούσι, Αθήνα, Ελλάδα
Τηλέφωνο: 210 68 77 300
Fax: 210 68 77 400
Email: info@mytilineos.gr
Website: www.mytilineos.gr